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Particolare di Leaf NET con interruttore
DETAIL OF LEAF NET WITH SWITCH

Leaf NET mit Schalter - Detail

Leaf  NET
Incasso - FLUSH MOUNTING - EINBAUSTRAHLER

Faretto in alluminio dotato di LED di potenza (2x1W) per installazione da in-
casso, completo di schermo in policarbonato, terminali di chiusura e tappi 
coprivite. Disponibile con e senza interruttore.

LED POWERED ALUMINUM SPOTLIGHT FOR FLUSH-MOUNTING WITH POLYCARBONATE SCREEN, END CAPS, 
SCREW COVERS AND SWITCH.

Alu-Einbaustrahler mit Hochleistungs-LED (2x1W), Polykarbonat-Abdeckung, 
Endkappen mit Schraubendeckel und Schalter.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE 
ANFORDERUNGEN

Sorgente luminosa LIGHT SOURCE 2 LED di potenza 1W 1WX2 POWER LED 1Wx2 Hochleistungs-LED

Certificazione 
fotobiologica

PHOTOBIOLOGICAL 
CERTIFICATION

photobiologische 
Zulassung

classe O CLASS O Klasse 0

Temperatura colore(K) COLOR TEMPERATURE(K) Lichtfarbe(K) 4100K luce naturale
3500K luce calda

4100K NW
3500K WW

4100K NW
3500K WW

Alimentazione CURRENT Strom 350mA 350MA 350mA 

Alimentatore Driver Led-Konverter non incluso (pag. 139) NOT INCLUDED (P. 139) nicht inbegriffen (siehe S. 139)

Lunghezza cavo CABLE LENGTH Kabellänge 2100 mm (cavi polarizzati 
completi di connettori MML) 

2100 MM (POLARIZED CABLES WITH 
MML CONNECTORS)

2100 mm (polarisiert mit MML-
Verbindungsstecker)

Accensione SWITCHING SYSTEM Schaltsystem con interruttore
senza interruttore

WITH SWITCH

WITHOUT SWITCH

mit Schalter
ohne Schalter

Accessori vedi pag. - ACCESSORIES SEE PAGES - Zubehör siehe Seite 139, 142, 143, 144

IP40

PHOTOBIOLOGICAL CERTIFICATION CLASS O

29

L = 150

L1 = 146
R = 7

42

25

29

8.6

0.7

L1 = cava di incasso
L1 = RECESSED HOLE

L1 = Einbaumaße

Dettaglio / DETAIL 

Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

Con interruttore
WITH SWITCH - mit Schalter

Senza interruttore
WITHOUT SWITCH - ohne Schalter

4100 K 3500 K 4100 K 3500 K

Alluminio ossidato
OXIDIZED ALUMINIUM

Aluminium
168LI0150N2 168LI0150C2 168LI0150N3 168LI0150C3

Dimensioni in millimetri (mm)
DIMENSIONS IN MILLIMETERS (MM)
Dimensionen in Millimetern (mm)

KIT 3 - Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

KIT 3 - Con interruttore - WITH SWITCH - mit Schalter

4100 K 3500 K

168K03LI0150N2 168K03LI0150C2

®

®

L

40

4
0

1
2

L

40

4
0

1
2

L

40

4
0

1
2
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SUN
Incasso - FLUSH MOUNTING - Einbau

Faretto da incasso realizzato in metallo con schermo in policarbonato dotato 
di LED di potenza da 3.5W.

RECESSED SPOTLIGHT WITH METAL STRUCTURE AND POLYCARBONATE SCREEN FIT WITH 3.5W POWER 
LED.

3.5W Power LED-Einbaustrahler mit Metall-Gehäuse und Polykarbonat-Abdeckung.

67

Ø 57 / 60

10
1

10

Ø 5
7/60

67

10
1

Ø 55.5

0.5

Ø 5
6 10

0.50.5

10

10 mm

Dimensioni in millimetri (mm)
DIMENSIONS IN MILLIMETERS (MM)
Dimensionen in Millimetern (mm)

Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

1730100A 1730000A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

1730100S 1730000S

bianco
WHITE - weiß 

1730100B 1730000B

cromo
CHROME - chrom

1730100C 1730000C

nero
BLACK - schwarz

1730100N 1730000N

oro
GOLD - gold

1730100O 1730000O

ottone antico
OLD BRASS - messing

1730100L 1730000L

KIT Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

173K110A 173K010A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

173K110S 173K010S

bianco
WHITE - weiß 

173K110B 173K010B

cromo
CHROME - chrom

173K110C 173K010C

nero
BLACK - schwarz

173K110N 173K010N

oro
GOLD - gold

173K110O 173K010O

ottone antico
OLD BRASS - messing

173K110L 173K010L

Kit composto da 3 faretti, 1 catenaria e 1 alimentatore
KIT INCLUDES 3 SPOTLIGHTS, 1 SERIES TWIN SOCKET PLUGS, 1 DRIVER

Strahler-Set inkl. 3 Strahler, 1 Serien-Verbinder, 1 Konverter

* Temperatura colore LED (effettiva) - LED COLOR TEMPERATURE (ACTUAL) - LED-Lichtfarbe (effektiv)

PHOTOBIOLOGICAL CERTIFICATION CLASS O

Accessori vedi pag. - ACCESSORIES SEE PAGES - Zubehör siehe Seite 133, 134, 139, 142, 143, 144

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE 
ANFORDERUNGEN

Sorgente luminosa LIGHT SOURCE LED di potenza 3.5W 3.5W POWER LED 3.5W Hochleistungs-LED

Certificazione 
fotobiologica

PHOTOBIOLOGICAL 
CERTIFICATION

photobiologische 
Zulassung

classe O CLASS O Klasse 0

Temperatura colore(K) COLOR TEMPERATURE(K) Lichtfarbe(K) vedi tabella codici SEE TABLE WITH PART NO siehe Tabelle mit Artikelnummern

Alimentazione CURRENT Strom 350mA 
non incluso (pag. 139)

350MA 
NOT INCLUDED (P. 139)

350mA 
nicht inbegriffen (siehe S. 139)

Lunghezza cavo CABLE LENGTH Kabellänge 2000 mm (cavi polarizzati 
completi di connettori MML) 

2000 MM (POLARIZED CABLES WITH 
MML CONNECTORS)

2000 mm (polarisiert mit MML-
Verbindungsstecker)

Accensione SWITCHING SYSTEM Schaltsystem senza interruttore WITHOUT SWITCH ohne Schalter

Foro incasso RECESSED HOLE Einbaumaße Legno Ø 57/60 mm
Lamiera Ø 56 mm

WOODEN SURFACE Ø 57/60 MM

METAL SURFACE Ø 56 MM

Holz  Ø 57/60 mm
Metall    Ø 56 mm

PATENTEDIP20

Installazione su legno
ASSEMBLY - WOODEN SURFACE

Montage - Holz

Installazione su lamiera
ASSEMBLY - METAL SURFACE

Montage - Metall

Il cavo può uscire sia lateralmente che 
posteriormente
CABLE EXIT EITHER ON THE SIDE OR FROM THE BACK

Kabelausgang: seitlich oder hinten

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
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SUN
Incasso - FLUSH MOUNTING - Einbau

Faretto da incasso realizzato in metallo con schermo in policarbonato dotato 
di LED di potenza da 3.5W.

RECESSED SPOTLIGHT WITH METAL STRUCTURE AND POLYCARBONATE SCREEN FIT WITH 3.5W POWER 
LED.

3.5W Power LED-Einbaustrahler mit Metall-Gehäuse und Polykarbonat-Abdeckung.

67

Ø 57 / 60

10
1

10

Ø 5
7/60

67

10
1

Ø 55.5

0.5

Ø 5
6 10

0.50.5

10

10 mm

Dimensioni in millimetri (mm)
DIMENSIONS IN MILLIMETERS (MM)
Dimensionen in Millimetern (mm)

Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

1730100A 1730000A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

1730100S 1730000S

bianco
WHITE - weiß 

1730100B 1730000B

cromo
CHROME - chrom

1730100C 1730000C

nero
BLACK - schwarz

1730100N 1730000N

oro
GOLD - gold

1730100O 1730000O

ottone antico
OLD BRASS - messing

1730100L 1730000L

KIT Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

173K110A 173K010A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

173K110S 173K010S

bianco
WHITE - weiß 

173K110B 173K010B

cromo
CHROME - chrom

173K110C 173K010C

nero
BLACK - schwarz

173K110N 173K010N

oro
GOLD - gold

173K110O 173K010O

ottone antico
OLD BRASS - messing

173K110L 173K010L

Kit composto da 3 faretti, 1 catenaria e 1 alimentatore
KIT INCLUDES 3 SPOTLIGHTS, 1 SERIES TWIN SOCKET PLUGS, 1 DRIVER

Strahler-Set inkl. 3 Strahler, 1 Serien-Verbinder, 1 Konverter

* Temperatura colore LED (effettiva) - LED COLOR TEMPERATURE (ACTUAL) - LED-Lichtfarbe (effektiv)

PHOTOBIOLOGICAL CERTIFICATION CLASS O

Accessori vedi pag. - ACCESSORIES SEE PAGES - Zubehör siehe Seite 133, 134, 139, 142, 143, 144

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE 
ANFORDERUNGEN

Sorgente luminosa LIGHT SOURCE LED di potenza 3.5W 3.5W POWER LED 3.5W Hochleistungs-LED

Certificazione 
fotobiologica

PHOTOBIOLOGICAL 
CERTIFICATION

photobiologische 
Zulassung

classe O CLASS O Klasse 0

Temperatura colore(K) COLOR TEMPERATURE(K) Lichtfarbe(K) vedi tabella codici SEE TABLE WITH PART NO siehe Tabelle mit Artikelnummern

Alimentazione CURRENT Strom 350mA 
non incluso (pag. 139)

350MA 
NOT INCLUDED (P. 139)

350mA 
nicht inbegriffen (siehe S. 139)

Lunghezza cavo CABLE LENGTH Kabellänge 2000 mm (cavi polarizzati 
completi di connettori MML) 

2000 MM (POLARIZED CABLES WITH 
MML CONNECTORS)

2000 mm (polarisiert mit MML-
Verbindungsstecker)

Accensione SWITCHING SYSTEM Schaltsystem senza interruttore WITHOUT SWITCH ohne Schalter

Foro incasso RECESSED HOLE Einbaumaße Legno Ø 57/60 mm
Lamiera Ø 56 mm

WOODEN SURFACE Ø 57/60 MM

METAL SURFACE Ø 56 MM

Holz  Ø 57/60 mm
Metall    Ø 56 mm

PATENTEDIP20

Installazione su legno
ASSEMBLY - WOODEN SURFACE

Montage - Holz

Installazione su lamiera
ASSEMBLY - METAL SURFACE

Montage - Metall

Il cavo può uscire sia lateralmente che 
posteriormente
CABLE EXIT EITHER ON THE SIDE OR FROM THE BACK

Kabelausgang: seitlich oder hinten

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
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SUN
Incasso - FLUSH MOUNTING - Einbau

Faretto da incasso realizzato in metallo con schermo in policarbonato dotato 
di LED di potenza da 3.5W.

RECESSED SPOTLIGHT WITH METAL STRUCTURE AND POLYCARBONATE SCREEN FIT WITH 3.5W POWER 
LED.

3.5W Power LED-Einbaustrahler mit Metall-Gehäuse und Polykarbonat-Abdeckung.

67

Ø 57 / 60

10
1

10

Ø 5
7/60

67

10
1

Ø 55.5

0.5

Ø 5
6 10

0.50.5

10

10 mm

Dimensioni in millimetri (mm)
DIMENSIONS IN MILLIMETERS (MM)
Dimensionen in Millimetern (mm)

Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

1730100A 1730000A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

1730100S 1730000S

bianco
WHITE - weiß 

1730100B 1730000B

cromo
CHROME - chrom

1730100C 1730000C

nero
BLACK - schwarz

1730100N 1730000N

oro
GOLD - gold

1730100O 1730000O

ottone antico
OLD BRASS - messing

1730100L 1730000L

KIT Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

173K110A 173K010A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

173K110S 173K010S

bianco
WHITE - weiß 

173K110B 173K010B

cromo
CHROME - chrom

173K110C 173K010C

nero
BLACK - schwarz

173K110N 173K010N

oro
GOLD - gold

173K110O 173K010O

ottone antico
OLD BRASS - messing

173K110L 173K010L

Kit composto da 3 faretti, 1 catenaria e 1 alimentatore
KIT INCLUDES 3 SPOTLIGHTS, 1 SERIES TWIN SOCKET PLUGS, 1 DRIVER

Strahler-Set inkl. 3 Strahler, 1 Serien-Verbinder, 1 Konverter

* Temperatura colore LED (effettiva) - LED COLOR TEMPERATURE (ACTUAL) - LED-Lichtfarbe (effektiv)

PHOTOBIOLOGICAL CERTIFICATION CLASS O

Accessori vedi pag. - ACCESSORIES SEE PAGES - Zubehör siehe Seite 133, 134, 139, 142, 143, 144

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE 
ANFORDERUNGEN

Sorgente luminosa LIGHT SOURCE LED di potenza 3.5W 3.5W POWER LED 3.5W Hochleistungs-LED

Certificazione 
fotobiologica

PHOTOBIOLOGICAL 
CERTIFICATION

photobiologische 
Zulassung

classe O CLASS O Klasse 0

Temperatura colore(K) COLOR TEMPERATURE(K) Lichtfarbe(K) vedi tabella codici SEE TABLE WITH PART NO siehe Tabelle mit Artikelnummern

Alimentazione CURRENT Strom 350mA 
non incluso (pag. 139)

350MA 
NOT INCLUDED (P. 139)

350mA 
nicht inbegriffen (siehe S. 139)

Lunghezza cavo CABLE LENGTH Kabellänge 2000 mm (cavi polarizzati 
completi di connettori MML) 

2000 MM (POLARIZED CABLES WITH 
MML CONNECTORS)

2000 mm (polarisiert mit MML-
Verbindungsstecker)

Accensione SWITCHING SYSTEM Schaltsystem senza interruttore WITHOUT SWITCH ohne Schalter

Foro incasso RECESSED HOLE Einbaumaße Legno Ø 57/60 mm
Lamiera Ø 56 mm

WOODEN SURFACE Ø 57/60 MM

METAL SURFACE Ø 56 MM

Holz  Ø 57/60 mm
Metall    Ø 56 mm

PATENTEDIP20

Installazione su legno
ASSEMBLY - WOODEN SURFACE

Montage - Holz

Installazione su lamiera
ASSEMBLY - METAL SURFACE

Montage - Metall

Il cavo può uscire sia lateralmente che 
posteriormente
CABLE EXIT EITHER ON THE SIDE OR FROM THE BACK

Kabelausgang: seitlich oder hinten

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
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SUN
Incasso - FLUSH MOUNTING - Einbau

Faretto da incasso realizzato in metallo con schermo in policarbonato dotato 
di LED di potenza da 3.5W.

RECESSED SPOTLIGHT WITH METAL STRUCTURE AND POLYCARBONATE SCREEN FIT WITH 3.5W POWER 
LED.

3.5W Power LED-Einbaustrahler mit Metall-Gehäuse und Polykarbonat-Abdeckung.

67

Ø 57 / 60

10
1

10

Ø 5
7/60

67

10
1

Ø 55.5

0.5

Ø 5
6 10

0.50.5

10

10 mm

Dimensioni in millimetri (mm)
DIMENSIONS IN MILLIMETERS (MM)
Dimensionen in Millimetern (mm)

Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

1730100A 1730000A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

1730100S 1730000S

bianco
WHITE - weiß 

1730100B 1730000B

cromo
CHROME - chrom

1730100C 1730000C

nero
BLACK - schwarz

1730100N 1730000N

oro
GOLD - gold

1730100O 1730000O

ottone antico
OLD BRASS - messing

1730100L 1730000L

KIT Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

173K110A 173K010A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

173K110S 173K010S

bianco
WHITE - weiß 

173K110B 173K010B

cromo
CHROME - chrom

173K110C 173K010C

nero
BLACK - schwarz

173K110N 173K010N

oro
GOLD - gold

173K110O 173K010O

ottone antico
OLD BRASS - messing

173K110L 173K010L

Kit composto da 3 faretti, 1 catenaria e 1 alimentatore
KIT INCLUDES 3 SPOTLIGHTS, 1 SERIES TWIN SOCKET PLUGS, 1 DRIVER

Strahler-Set inkl. 3 Strahler, 1 Serien-Verbinder, 1 Konverter

* Temperatura colore LED (effettiva) - LED COLOR TEMPERATURE (ACTUAL) - LED-Lichtfarbe (effektiv)

PHOTOBIOLOGICAL CERTIFICATION CLASS O

Accessori vedi pag. - ACCESSORIES SEE PAGES - Zubehör siehe Seite 133, 134, 139, 142, 143, 144

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE 
ANFORDERUNGEN

Sorgente luminosa LIGHT SOURCE LED di potenza 3.5W 3.5W POWER LED 3.5W Hochleistungs-LED

Certificazione 
fotobiologica

PHOTOBIOLOGICAL 
CERTIFICATION

photobiologische 
Zulassung

classe O CLASS O Klasse 0

Temperatura colore(K) COLOR TEMPERATURE(K) Lichtfarbe(K) vedi tabella codici SEE TABLE WITH PART NO siehe Tabelle mit Artikelnummern

Alimentazione CURRENT Strom 350mA 
non incluso (pag. 139)

350MA 
NOT INCLUDED (P. 139)

350mA 
nicht inbegriffen (siehe S. 139)

Lunghezza cavo CABLE LENGTH Kabellänge 2000 mm (cavi polarizzati 
completi di connettori MML) 

2000 MM (POLARIZED CABLES WITH 
MML CONNECTORS)

2000 mm (polarisiert mit MML-
Verbindungsstecker)

Accensione SWITCHING SYSTEM Schaltsystem senza interruttore WITHOUT SWITCH ohne Schalter

Foro incasso RECESSED HOLE Einbaumaße Legno Ø 57/60 mm
Lamiera Ø 56 mm

WOODEN SURFACE Ø 57/60 MM

METAL SURFACE Ø 56 MM

Holz  Ø 57/60 mm
Metall    Ø 56 mm

PATENTEDIP20

Installazione su legno
ASSEMBLY - WOODEN SURFACE

Montage - Holz

Installazione su lamiera
ASSEMBLY - METAL SURFACE

Montage - Metall

Il cavo può uscire sia lateralmente che 
posteriormente
CABLE EXIT EITHER ON THE SIDE OR FROM THE BACK

Kabelausgang: seitlich oder hinten

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
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Particolare di Leaf NET con interruttore
DETAIL OF LEAF NET WITH SWITCH

Leaf NET mit Schalter - Detail

Leaf  NET
Incasso - FLUSH MOUNTING - EINBAUSTRAHLER

Faretto in alluminio dotato di LED di potenza (2x1W) per installazione da in-
casso, completo di schermo in policarbonato, terminali di chiusura e tappi 
coprivite. Disponibile con e senza interruttore.

LED POWERED ALUMINUM SPOTLIGHT FOR FLUSH-MOUNTING WITH POLYCARBONATE SCREEN, END CAPS, 
SCREW COVERS AND SWITCH.

Alu-Einbaustrahler mit Hochleistungs-LED (2x1W), Polykarbonat-Abdeckung, 
Endkappen mit Schraubendeckel und Schalter.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE 
ANFORDERUNGEN

Sorgente luminosa LIGHT SOURCE 2 LED di potenza 1W 1WX2 POWER LED 1Wx2 Hochleistungs-LED

Certificazione 
fotobiologica

PHOTOBIOLOGICAL 
CERTIFICATION

photobiologische 
Zulassung

classe O CLASS O Klasse 0

Temperatura colore(K) COLOR TEMPERATURE(K) Lichtfarbe(K) 4100K luce naturale
3500K luce calda

4100K NW
3500K WW

4100K NW
3500K WW

Alimentazione CURRENT Strom 350mA 350MA 350mA 

Alimentatore Driver Led-Konverter non incluso (pag. 139) NOT INCLUDED (P. 139) nicht inbegriffen (siehe S. 139)

Lunghezza cavo CABLE LENGTH Kabellänge 2100 mm (cavi polarizzati 
completi di connettori MML) 

2100 MM (POLARIZED CABLES WITH 
MML CONNECTORS)

2100 mm (polarisiert mit MML-
Verbindungsstecker)

Accensione SWITCHING SYSTEM Schaltsystem con interruttore
senza interruttore

WITH SWITCH

WITHOUT SWITCH

mit Schalter
ohne Schalter

Accessori vedi pag. - ACCESSORIES SEE PAGES - Zubehör siehe Seite 139, 142, 143, 144

IP40

PHOTOBIOLOGICAL CERTIFICATION CLASS O

29

L = 150

L1 = 146
R = 7

42

25

29

8.6

0.7

L1 = cava di incasso
L1 = RECESSED HOLE

L1 = Einbaumaße

Dettaglio / DETAIL 

Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

Con interruttore
WITH SWITCH - mit Schalter

Senza interruttore
WITHOUT SWITCH - ohne Schalter

4100 K 3500 K 4100 K 3500 K

Alluminio ossidato
OXIDIZED ALUMINIUM

Aluminium
168LI0150N2 168LI0150C2 168LI0150N3 168LI0150C3

Dimensioni in millimetri (mm)
DIMENSIONS IN MILLIMETERS (MM)
Dimensionen in Millimetern (mm)

KIT 3 - Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

KIT 3 - Con interruttore - WITH SWITCH - mit Schalter

4100 K 3500 K

168K03LI0150N2 168K03LI0150C2

L
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SUN
Incasso - FLUSH MOUNTING - Einbau

Faretto da incasso realizzato in metallo con schermo in policarbonato dotato 
di LED di potenza da 3.5W.

RECESSED SPOTLIGHT WITH METAL STRUCTURE AND POLYCARBONATE SCREEN FIT WITH 3.5W POWER 
LED.

3.5W Power LED-Einbaustrahler mit Metall-Gehäuse und Polykarbonat-Abdeckung.

67

Ø 57 / 60

10
1

10

Ø 5
7/60

67

10
1

Ø 55.5

0.5

Ø 5
6 10

0.50.5

10

10 mm

Dimensioni in millimetri (mm)
DIMENSIONS IN MILLIMETERS (MM)
Dimensionen in Millimetern (mm)

Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

1730100A 1730000A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

1730100S 1730000S

bianco
WHITE - weiß 

1730100B 1730000B

cromo
CHROME - chrom

1730100C 1730000C

nero
BLACK - schwarz

1730100N 1730000N

oro
GOLD - gold

1730100O 1730000O

ottone antico
OLD BRASS - messing

1730100L 1730000L

KIT Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

173K110A 173K010A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

173K110S 173K010S

bianco
WHITE - weiß 

173K110B 173K010B

cromo
CHROME - chrom

173K110C 173K010C

nero
BLACK - schwarz

173K110N 173K010N

oro
GOLD - gold

173K110O 173K010O

ottone antico
OLD BRASS - messing

173K110L 173K010L

Kit composto da 3 faretti, 1 catenaria e 1 alimentatore
KIT INCLUDES 3 SPOTLIGHTS, 1 SERIES TWIN SOCKET PLUGS, 1 DRIVER

Strahler-Set inkl. 3 Strahler, 1 Serien-Verbinder, 1 Konverter

* Temperatura colore LED (effettiva) - LED COLOR TEMPERATURE (ACTUAL) - LED-Lichtfarbe (effektiv)

PHOTOBIOLOGICAL CERTIFICATION CLASS O

Accessori vedi pag. - ACCESSORIES SEE PAGES - Zubehör siehe Seite 133, 134, 139, 142, 143, 144

DATI TECNICI TECHNICAL DATA TECHNISCHE 
ANFORDERUNGEN

Sorgente luminosa LIGHT SOURCE LED di potenza 3.5W 3.5W POWER LED 3.5W Hochleistungs-LED

Certificazione 
fotobiologica

PHOTOBIOLOGICAL 
CERTIFICATION

photobiologische 
Zulassung

classe O CLASS O Klasse 0

Temperatura colore(K) COLOR TEMPERATURE(K) Lichtfarbe(K) vedi tabella codici SEE TABLE WITH PART NO siehe Tabelle mit Artikelnummern

Alimentazione CURRENT Strom 350mA 
non incluso (pag. 139)

350MA 
NOT INCLUDED (P. 139)

350mA 
nicht inbegriffen (siehe S. 139)

Lunghezza cavo CABLE LENGTH Kabellänge 2000 mm (cavi polarizzati 
completi di connettori MML) 

2000 MM (POLARIZED CABLES WITH 
MML CONNECTORS)

2000 mm (polarisiert mit MML-
Verbindungsstecker)

Accensione SWITCHING SYSTEM Schaltsystem senza interruttore WITHOUT SWITCH ohne Schalter

Foro incasso RECESSED HOLE Einbaumaße Legno Ø 57/60 mm
Lamiera Ø 56 mm

WOODEN SURFACE Ø 57/60 MM

METAL SURFACE Ø 56 MM

Holz  Ø 57/60 mm
Metall    Ø 56 mm

PATENTEDIP20

Installazione su legno
ASSEMBLY - WOODEN SURFACE

Montage - Holz

Installazione su lamiera
ASSEMBLY - METAL SURFACE

Montage - Metall

Il cavo può uscire sia lateralmente che 
posteriormente
CABLE EXIT EITHER ON THE SIDE OR FROM THE BACK

Kabelausgang: seitlich oder hinten

L I G H T I N G  T E C H N O L O G Y
9 9

SUN
Incasso - FLUSH MOUNTING - Einbau

Faretto da incasso realizzato in metallo con schermo in policarbonato dotato 
di LED di potenza da 3.5W.

RECESSED SPOTLIGHT WITH METAL STRUCTURE AND POLYCARBONATE SCREEN FIT WITH 3.5W POWER 
LED.

3.5W Power LED-Einbaustrahler mit Metall-Gehäuse und Polykarbonat-Abdeckung.
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Dimensioni in millimetri (mm)
DIMENSIONS IN MILLIMETERS (MM)
Dimensionen in Millimetern (mm)

Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

1730100A 1730000A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

1730100S 1730000S

bianco
WHITE - weiß 

1730100B 1730000B

cromo
CHROME - chrom

1730100C 1730000C

nero
BLACK - schwarz

1730100N 1730000N

oro
GOLD - gold

1730100O 1730000O

ottone antico
OLD BRASS - messing

1730100L 1730000L

KIT Finitura
FINISH - Ausführung

Codice - PART NO. - Artikel-Nr.

4100 K (3700 K)* 3200 K (2900 K)*

acciaio
STEEL - edelstahl

173K110A 173K010A

alluminio
ALUMINIUM - aluminium

173K110S 173K010S

bianco
WHITE - weiß 

173K110B 173K010B

cromo
CHROME - chrom

173K110C 173K010C

nero
BLACK - schwarz

173K110N 173K010N

oro
GOLD - gold

173K110O 173K010O

ottone antico
OLD BRASS - messing

173K110L 173K010L

Kit composto da 3 faretti, 1 catenaria e 1 alimentatore
KIT INCLUDES 3 SPOTLIGHTS, 1 SERIES TWIN SOCKET PLUGS, 1 DRIVER

Strahler-Set inkl. 3 Strahler, 1 Serien-Verbinder, 1 Konverter

* Temperatura colore LED (effettiva) - LED COLOR TEMPERATURE (ACTUAL) - LED-Lichtfarbe (effektiv)

PHOTOBIOLOGICAL CERTIFICATION CLASS O
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